



# 寻200名“腰椎病人”免费救助

免费治疗10天、免费领取护腰,救助电话:53789885

进入伏天,人体皮肤腠理疏松,血管充盈,新陈代谢旺盛,腰椎疾病患者的病情相对稳定,治疗起来将会更加容易。为此,上海国家生理研究所联合郑州腰突康复站,特发起“告别腰突万人行”免费救助公益活动,通过发放护腰、发放健康手册、发放治疗卡的形式,帮助广大患者走向健康。

**救助对象:**年龄在50岁以上,患有腰椎间盘突出(膨出、脱出)、骨质增生、椎管狭窄、退行性病变、腰扭伤、腰肌劳损、坐骨神经痛、生理曲度变直、侧弯等腰酸腿痛患者。

**救助内容:**1.免费领取价值198元的曲度护腰一条;2.免费领取《别让腰突毁了生活》;3.提供曲度腰枕治疗仪,为腰突患者免费治疗

10-20天;4.提供正规骨科医院,拍腰椎磁共振片,只收取手术费用140元(医院价580元);5.凭本人病例和有效证件办理,本次是公益救助活动,不收取任何取费用。

**报名地址:**嵩山路与友爱路交叉口向西200米长城花园16楼1606室(碧沙岗公园西门对面)  
**救助电话:**0371-53789885 53776995

# 经血少 闭经——鹿胎、鹿茸调治

月经不规律,痛经,量也少,是不是要闭经呀?近些年来,不少女性为“经”所困。

**专家指出:**月经是气血正常运行的表现,如49岁前经血少、闭经、痛经,多为严重的气滞血瘀,邪气阻隔导致经血不得下行,从而引发不孕、月子病、更年期综合征、早衰等疑难杂症。同时,还会加速子宫卵巢病变,出现皱纹色斑、

乳房干瘪、皮肤粗糙、失眠便秘等症。

在此,推荐您用新鲜鹿胎、鹿茸、人参,再加杜仲、红花、当归、益母草等45味药物调制,十分灵验。可鹿胎、鹿茸从何而来?该方已被制成“十八红参鹿胎膏”,成为调经养血、修宫养巢的国药准字产品(Z20053589),用于月经不调、痛经、经血少、宫寒、白带异常、不孕、月

子病、更年期提前等的治疗。

十八红参鹿胎膏,厂家全国免费邮寄,市内免费送货上门,也可到:西郊群艺宫东泰隆大药房、百货大楼、经三路世纪联华1楼药柜购买。凡是打进热线咨询或到药店咨询购买的女性,均送一盒价值98元的妇洁宝,限50名。

**订购热线:**0371-56755653

行业资讯

## 郑州市中医院三甲医院评审获好评

日前,国家三级中医医院评审专家组对郑州市中医院三级中医医院工作的评审结束,市中医院以技术功底扎实,中医特色突出,服务热情,环境优美等获得专家组一致好评。

在评审反馈会上,专家组组长杨传华对市中医院工作给予了充分肯定,同时,还对该院提出了几点建设性意见。

市中医院院长刘宝琴表示,作为郑州市唯一一所市级中医院,要打好旗帜,当好典范,以这次等级医院评审为新的起点,坚持正确的办院方向,重视医院内涵建设,加快基础设施建设步伐,发挥好中医药的特色优势,着力解决医院管理和医疗服务中存在的问题,把市中医院建设成为社会满意、群众信任的三级甲等中医院。 **王红专**



## 别把胃痛不当病 早期胃癌与胃病相似

生活中,胃痛在老百姓的心目中似乎不是什么大问题,但一检查出胃癌,就有天塌的感觉。那么,“胃痛”离“胃癌”到底有多远?有没有衡量和判断的标准?郑州丰益肛肠医院胃肠科专家指出,早期胃癌的表现,类似于溃疡病或胃炎的症状,如泛酸、恶心、厌食,体重会进一步下降,且有消瘦、贫血等症状。生活中,一旦出现类似症状,人们往往在没对疾病做出确诊的情况下,便自认为是胃病,而进行自我药物治疗,这种盲目用药常常会掩盖了疾病的真实症状,延误病情,此类患者最终被确诊胃癌时,九成以上已为晚期。

丰益肛肠科专家强调,在胃痛、胃部不适或消化道不适的时候,应及时到医院就医,通过医院胃肠超声、胃镜及幽门螺旋杆菌检测等检查,搞清楚到底是什么原因。郑州丰益肛肠医院采用大型体外声像诊断系统等一系列先进的消化内科尖端检测治疗设备,无需插管,一目了然,诊断方便、快捷、准确。尽管许多人的胃痛开始就是一般性胃炎,但最后发展成胃癌的亦不在少数。这就提醒有胃病家族史、又反复出现胃痛症状的人,应提高警惕;而那些生活无规律、工作紧张繁忙、或长期吃腌制制品的人也应及时体检,进行排查。需要指出的是,胃溃疡、萎缩性胃炎、胃息肉等某些慢性胃病目前已被公认为癌前期病变。

## 胃肠超声免费检查 病灶部位一目了然

据资料统计,胃癌在我国的死亡率居各种癌症之首。胃酸、胃痛、胃胀、便秘、腹泻等胃肠道疾病影响着中国近7亿人的健康,胃肠健康已向人们发出严重警告:关注胃肠健康刻不容缓!郑州丰益肛肠医院胃肠科采用三联疗法针对各种慢性胃炎、胃溃疡、胃肠功能紊乱、十二指肠溃疡、幽门螺旋杆菌感染、慢性顽固性腹泻、习惯性便秘等胃肠道疾病,疗效显著。

据了解,目前郑州丰益肛肠医院引进的胃肠超声检查工作站弥补了传统检查方式出现误诊漏诊的弊端,对消化道系统病变部位进行精确的检测与定位,并进行图像采集,精确定位病灶部位。现在拨打咨询预约热线0371-87503333的胃肠患者可免费进行该项检查(来诊请空腹,四小时内不能进食、饮水),同时院方提醒,鉴于预约号量有限,患者须按预约时间前往就诊。

# 找对方法,重症脂肪肝喜获康复

据《健康报》报道:脂肪肝如不及时救治,肝炎、肝纤维化、肝硬化和肝癌可能会接踵而至。脂肪肝是代谢综合疾病的第一步,患者不好好控制,高血脂、高血糖、糖尿病、心脑血管等疾病的发生率也远高于正常人。

## 对脂肪肝漠视,意味着距肝硬化“一步之遥”

48岁的张海,在一家大型外贸公司工作,经常喝酒应酬,5年前查出脂肪肝,因症状不明显,他也没上心。可就在前年,脂肪肝转成了中度,经常乏力、口苦口臭、吃不下饭,而且肝区隐痛。之后张海四处求医,大大小小的医院,各种老中医,秘方,时断时续的治疗,但都未能解决问题。大肚子一天天地涨大,高血脂、高血糖、高血压、心脏病一连串的缠上他,去年体检,还查出了

早期肝硬化。

在朋友的介绍下,张海找到了郑州中大肝病医院。“刚来时,张先生形容枯槁,面色暗黄,上楼梯都喘气。”接诊的金院长说,检测指标显示为肝内总脂量高达62%,转氨酶140,脾脏明显肿大,属于高危的重症脂肪肝。

“这样的患者很容易出现肝衰竭,危及生命。”会诊的陈桂芬教授说。

## “不疼不痒”,脂肪肝成“冷血杀手”

据专家介绍,脂肪肝所造成的肝细胞损害,会进一步加重肝纤维化、肝硬化的发病率。同时,脂质代谢紊乱又会造成血脂中总胆固醇和甘油三酯指标超高,容易诱发高脂血症、高血压、动脉硬化、心脏病等心脑血管疾病。因此,脂肪肝的危害是全身性的。

“脂肪肝更可怕之处在于早期不痛不痒,没有明显

的临床症状,但如果不及时防治,脂肪肝将悄然经由轻度——中度——重度——肝硬化——肝癌的发展过程,可以说‘步步惊心’,进入恶性循环。医学病例报告显示,发展最快的脂肪肝患者,两年内就有可能死亡!”金教授建议,身体肥胖,经常喝酒、熬夜的人,都应该定期到医院做一下B超和CT检测。一旦确诊,治疗越早,效果越好。

## 德国新技术,2月逆转脂肪肝

会诊后,专家为张先生制定了一个非常全面的诊疗方案,先用中西医全面调理,同时采用国际最新的德国三氧自体血回输疗法,不到20天,张总口苦口臭、厌食的症状消失,整个人精气神也大为改观。2个月后,张总的大肚子明显缩小,体重下降10多斤,转氨酶恢复正常,脂肪肝逆转明显,而且血脂、血压、血糖逐步恢复正常,这让张总惊讶不已。

据金院长介绍,郑州中大肝病医院作为中原首家专业肝病专科医院,依托北京302医院、北京佑安医院的技术优势,通过门诊规范化建设,建立脂肪肝预警体系,大大提高脂肪肝患者的就诊率和治疗

率。率先引进的德国三氧疗法,通过人体自体血进行治疗,能够快速清除体内多余的脂肪与毒素,提高人体脂质代谢水平,而且还能有效逆转肝纤维化、早期肝硬化,恢复和增强人体的免疫功能,使患者在短时间内康复。

目前,郑州中大肝病医院正开展乙肝五项、肝功八项、丙肝抗体、病毒DNA免费检测活动,另外彩超(肝、胆、脾)检测原价80元,现收40元;治疗费优惠10%。患者可登录网站 <http://www.zdgbyy.com> 或拨打热线0371-55685568咨询,或直接到城东路与郑汴路向南30米郑州中大肝病医院就诊。

核心提示

“三日不见,刮目相看”,最近,“大肚子”张总也被同事们“刮目”了。原先弥勒佛似的大肚子,在郑州中大肝病医院治疗不到2个月的时间,竟然“缩”了下去,而且整个人精神焕发,爬楼梯都赶上28岁的小伙子,这让2月不见的同事着实“懵了”。“像张总这样的重症脂肪肝患者,在我院康复的已不下数十例。”昨日,郑州中大肝病医院的金义生教授对记者说。

记者 董亚飞 张玉韩 通讯员 王中晓

# 三效合一免疫细胞疗法攻克肿瘤

“什么是三效合一免疫细胞疗法,适用于什么样的肿瘤,治疗效果如何?”……

近日,获悉张主任坐诊医院开展温暖中原肿瘤治疗在行动的消息后,很多读者打电话咨询。对此医院的相关负责人,为大家进行了解答疑问。

## ●张主任坐诊医院成为中原地区该疗法推广应用基地

很多人都很清楚,肿瘤是严重危害人类健康的疾病之一。很多患者悲观地认为,得了肿瘤等于接到死亡通知单。

其实不是这样,经过权威专家团队的研究,三效合一免疫细胞疗法,打破了传统的疗法,不手术,不放疗,不化疗,具有显著疗效的肿瘤治疗模式。而郑州信息医院作为中原地区

唯一获得该疗法推广应用基地,将给患者带来新的希望和成功。三效合一免疫细胞疗法临床9年,多年来为众多癌症病人带来了康复,现已在全国多家甲级医院开展,帮助上万肿瘤患者获得重生。

到底什么是三效合一免疫细胞疗法?很多患者都有这样的疑问。

张主任坐诊医院相关负责人介绍,该疗法运用生物制剂,中医秘方,名方精制抗癌汤剂系列,修复激活患者自身一群对肿瘤细胞识别能力很强的抑制细胞,能精准阻断肿瘤细胞复制繁殖,但不会伤及无辜正常的细胞,能迅速缓解晚期肿瘤患者的症状,延长生存期,减少痛苦,同时临床出现肿瘤缩小甚至消失。提高生存质量,是目前治疗癌症见效快,效果良好无副作用的肿瘤治疗技术。此疗法对肝癌

瘤、胃肿瘤、肺肿瘤、脑肿瘤、肠肿瘤、骨肿瘤、鼻肿瘤、恶性淋巴瘤、乳腺肿瘤、子宫肿瘤、恶性黑色素瘤等,有明显疗效。

多年的实践证明,张主任坐诊医院已形成了一套完善的三效合一免疫细胞疗法来与肿瘤抗争,其规范的治疗系统,已为众多肿瘤患者送去康复希望。据统计,截至目前郑州信息医院治疗康复率已达80%。“部队上的医院就是让老百姓放心。”很多患者来到医院后,都发出了这样的赞叹。

## ●实行药费治疗费减免20%,凭医保再减免10%

为了让患者放心治病,医院除了在医疗技术上走到前沿,坐到尖端,同时,在服务这方面,也想尽各种办法为患者着想。医院贯彻落

实国家卫生部下发的《关于在公立医院施行预约诊疗服务工作的意见》要求,率先在河南地区公立医院中展开“在线专家咨询、在线挂号”制,要求在预约挂号时推广采取实名制方式,按制度规范专家出诊,该项惠民政策一出,即刻收到良好效果,为学科诊疗服务工作开辟了一条优质、便捷、经济的新途径。

同时,据记者了解,温暖中原肿瘤治疗在行动的活动,帮助了很多贫困患者,想方设法帮其用最低的费用,尽快治好病。

张主任坐诊医院成为中原地区该疗法推广应用基地,进行爱心救助。实行药费治疗费减免20%,凭医保再减免10%。

全国免费预约登记康复电话: 400-6234-120 0371-63582751